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Comunicado de prensa
JUEZAS INICIAN TALLERES QUE LES FORMARÁN COMO MUJERES LIDERESAS

“Escuela de dirigentas” es un espacio de formación y conexión que busca empoderarlas para acelerar los procesos de cambio por los que atraviesa nuestra sociedad, señalan sus creadoras.

Una inédita experiencia para el mundo judicial comenzó ayer de la mano de la “Escuela de dirigentas”, una serie de ocho talleres que impartidos por la consultora VeoMás reunirá a un grupo de juezas chilenas en torno a un programa que durante agosto pretende que “se reconecten consigo mismas, con sus talentos y su propósito y se empoderen, activando sus propios recursos para el logro de sus metas”.

Se trata de un emprendimiento conjunto entre la Asociación Nacional de Magistradas y Magistrados (ANMM), la Asociación de Magistradas Chilenas (MA_CHI) e impartido por VeoMás cuyo objetivo es que las participantes se conviertan en agentes de cambio positivo para mejorar los niveles de equidad en el sistema judicial chileno y que sean parte del desarrollo de una experiencia transformadora para las mujeres que trabajan en el Poder Judicial, con nuevas habilidades que les permitan desarrollarse en lo profesional y también en lo personal.

El lanzamiento se efectuó de manera virtual y contó con la participación de la ministra de la Corte Suprema Andrea Muñoz, encargada de los asuntos de género del Máximo Tribunal, quien celebró la iniciativa, añadiendo que: “las demandas de paridad en todos los espacios de decisión, como supuesto de una sociedad verdaderamente democrática, han venido permeando en gran medida la sociedad chilena del último tiempo, al punto de haberse levantado como propuesta constitucional”.

Por su parte, la Vicepresidenta de la ANMM, Verónica Vymazal, señaló que “esta escuela da forma y contenido a un anhelo y necesidad que venían procesando y elaborando hace algunos años varias dirigentas de nuestro gremio, que se concibe en la experiencia personal. Dentro de nuestra asociación existe una historia no narrada de las mujeres en el gremio que ya es hora de reivindicar”.

Finalmente, en la misma línea, la Presidenta de Machi, Carola Rivas, destacó que “ser niña o ser mujer no puede ser una barrera para desarrollar nuestros potenciales. Cuando nos empoderamos realmente creamos un mejor futuro para la humanidad” y relevó la importancia de la participación activa de las mujeres para el logro de la democracia, el buen gobierno, la sustentabilidad ambiental y la paz.

Santiago, 3 de agosto de 2022.-
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